Урок английского языка по УМК «FORWARD» в 3 «а» классе на материале темы «Продукты питания» (авт. Вербицкая М. В.)
Тема: «Let’s make some pancakes » Давайте напечем блинов!

Тип урока: урок комплексного применения знаний и способов деятельности.

Цель урока: формирование УУД, развитие навыков сотрудничества в ситуации социального общения (коммуникативно-речевое развитие учащихся через обогащение знаний о продуктах питания и кулинарных рецептах)

УУД:
1) Самостоятельное достраивание выражения/предложения/диалога/текста с восполнением недостающих компонентов (слов, словосочетаний, предложений);
2) Классификация слов по частям речи/правилам чтения/общности тематики и т.д.;
3) Самостоятельное выведение правил (грамматические явления, словообразование);

4) Уметь вычленять из аудиотекста необходимую информацию, соотносить с иллюстрацией;

5) Уметь строить диалог-расспрос о рецепте приготовления блюда;

6) Уметь различать исчисляемые и неисчисляемые существительные.

Задачи данного занятия:

· Тренировать учащихся в чтении и проверить знание лексики по теме «Давайте напечём блинов!» в устной речи;

· Проверить и закрепить навыки письма;  

· Организовать коллективную работу по составлению рецептов приготовления различной выпечки;

· Создать благоприятный климат в аудитории при проведении занятия 

Оснащение занятия: компьютер, интерактивная доска, запись песни “Good Morning!”, презентация к уроку по УМК “FORWARD” в з-м классе по теме «Продукты питания», необходимый раздаточный материал для урока (разрезные карточки со словосочетаниями, карточки с текстами разных рецептов сладких блюд)

Ход занятия:
I. Организационный момент.

Teacher: Good morning, boys and girls. 
I’m glad to see you.  Sit dоwn, please. Let’s start our lesson. 
II. Фонетическая зарядка 

But before we start, I would like you to greet our guests. Let’s sing the song we’ve learnt when we were in the second form. “Good morning”. 
III. Речевая разминка
“Yellow apples, green and red are good for my teeth”, says little Fred. 

Do you agree with Fred? Do you like apples? 
III Введение в тему. Постановка и сообщение цели урока:

T: Now we’ll see What the topic of our lesson today is. Look at the screen, please.(видео свинка Пеппа печёт блины)
What the theme of our lesson?
What will we talk about?
IV. Актуализация лексики по теме. 
А) Let’s play: на доске закреплены слова с названием кухонной посудой, ученик должен рядом разместить картинки с посудой. Кто не ошибется. И наоборот: вначале картинки, а затем нужно разместить названия посуды.

Б) Работа с карточками по теме « Продукты». Показывает ученик картинки с продуктами, а остальные называют по-английски, если кто-то ошибется, ведущий исправляет. Фронтальный опрос.

В) Назвать исчисляемые и неисчисляемые продукты. Разместить в 2 столбика картинки продуктов – countable and uncountable
1) So, and let’s remember our new words. Look at the screen and match the words and the pictures.
Who wants to come to the blackboard and match the words and their translation?
2) Let’s remember the adjectives! I will show you the picture and you tell me? What is it? Is it delicious, thin, thick or sticky? 

3) Monster cake. Next task. Imagine we are making a monster birthday cake and what do we need? For example: We need some flour… Контроль за правильным использованием неопределенного артикляa/an и неопределенного местоимения «some».
4) Cамооценка. Ребята должны оценить свою работу за первый этап урока, поставить себе балл по шкале от одного до пяти.
V. Аудирование
Работа в рабочих тетрадях.  Ребята выполняют задание индивидуально, после посоветовавшись с командой. Аудирование стр.45 упр. G
Ученики рассматривают рисунок и называют продукты и предметы по-английски.

Самопроверка (some butter, some flour, some sugar, some apples, a bowl and a knife.)
Физкультминутка. It's time to have a rest. ( видеоролик «if you are happy and you know it…
VI. Развитие диалогической речи
Учащиеся по ролям повторяют диалог с демонстрацией продуктов (карточки), которые нужны для выпечки блинов. Затем по желанию выходят 4 детей к парте, где приготовлены натуральные продукты для блинов и готовят тесто для блинов, комментируя свои действия на английском языке. Обучающиеся представляют свои проекты.
VII Домашнее задание. Обучающим дается дифференцированное домашнее задание. Базовый уровень ex. C, D , p. 44; продвинутый уровень +ex. F
VIII обучающиеся рассказывают о том, что им запомнилось на уроке, что понравилось, а что нет и почему. На английском выражают свое настроение. T: Our lesson is over? Thank you for you work!
